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Na anavtioete o€ 0Aa ta Jéuata nov akoAovdouv
(Awapkera e§€taong 3 wpeg)

Ofpa l (2 povadeg)

O lMnavvng emBupel va emevéioel 5000 supw to eMOUevVo £tog oe SUO SladopeTikolg TUTIOUG eEMeVEUCEWVY,
Vv enévduon A kat Tnv emévduon B, oL anoddooelg Twv omolwv eival 5% kat 8% avtiotolya. ZUpdwva Ue
NV teheutaia €kBeon TG Tpanelag tng EAAASAG yla TNV ayopd, CUVLOTATOL N KATAVORI TOUAAxLotov 25%
otnv emévéuaon A kat péxpL 50% otnv emévduon B. Me BAon Ta mapanavw:

i. Na StapopdwBOel 1o HaBnUATIKO povTEND ToU TipoaSlopilel To BEATLOTO XPNUATLIKO OGO TIOU TIPEMEL VAL
enevdloel o Mavvng o KABe plo amo TG emevluoelg A Kal B, WOTE va PUEYLOTOTOLNCEL TNV GUVOALKNA
anodoon twv emevéloewy Tou. Na e€nynBolv pe cadrvela ta oTolXeia Tou MPoBARUATOC.

(0,75 uovadeg)

ii. Na xpnoipomnownBei n ypadikn pébodog enihuong mMPoPANUATWY YPOLULKOU TIPOYPAUUATIOMOU YLO Vol

BpebBel n PéAtiotn AVon tou mpoPAnuatog. Na StatunwBolv Ta AMOTEAECUATA HE OPOUG TNG

£KPwWvNong tou mpoPARUATOS (1 povadbda)
iii. No e€etaoBel av o Navvng 6a aAAaéel Tnv anddacn Tou, av n anoddoon tng emévduonc A pelwdel katd
2 mooooTlaieg LovAadeg (0,5 povabeg)

Ofpa 2 (2 povadeg)

H etaipela DigiTech mapdyel 6U0 povtéAa nAekTpovikwv cuckevwv (Movtého 1 kat Movtélo 2) mou
XPNOLLOTIOLOUV QVTLOTACELG, TIUKVWTEC Kol OAOKANpwHéEVa KUKAwpata. O mivakag mou akolouBel Sivel
OVOAUTLKA TNV S100£0LUOTNTA TWV MOPWV KAL TLG OTTALTIOELG YLO TNV KATAOKEUT TWV HOoVTEAwV 1 Kal 2

ARAULTAOELG OE TOPOUG ava povada
Népot Movtého 1 Movtého 2 AwBeopdTnTa
(novadeg) (novadeg)
Avtiotaon 2 3 1200
MUKVWTEG 2 1 1000
KOkAwpa 0 4 800
Twun povadag os eupw 3 4 80

H padnuatikn Statimwaon tou pofARUatoc Sivetal mapKATW

MetapBAntég Aodacelg
X, : 0 alBpoG CUVOKELWV TIOU TtapdyeTal ano to Movtélo 1

X, : 0 aBpoG CLVOKELWV TIOU TTapAyETaL anod To Movteho 2



max Z =3x +4x,
Subject to
2x +3x, <1200 (avrioTOOELS)
2x +x, <1000 (mrUKVOTES)
4x,<800 (kvKAwua)

X,%,20

Metad tn AUon tou mpoBARUATOG HE ToV alyoplOuo Simplex mpoéku e 0 MAPAKATW TEALKOC TTiVOKAC

Béon 3] 4 0 o] o
, |AvTIKELLEVIKOL . ,
M A , A A MnA
eTaBAntég SuVTEAEOTEC X1 Xo S1 S2 S3 €€10 MENOG nAiko
X1 3 1 0 -1/4 | 3/4 0 450
S3 0 0 0 -2 2 1 400
X2 4 0 1 1/2 | -1/2| O 100
Zj 3 4 5/4 | 1/4 0
. / Z=1750
¢z, 0| o [-s/4]-14]1
Me Bdon ta mapanavw, va npocdloploete:
i. pe tnv Bonbela tou teAeutaiou mivaka Simplex, TN vEa TIUA TNG QVTIKELUEVIKNG CUVAPTNONG Kal
TwV PeTaBAnTwy anodaong, av To MANBo¢ Twv avilotdcswy givat 1300 povadeg (1 povada)
ii. 1O 8ULKO MPOPANUA KoL TG SULKEC TLUEG YLOL TNV AVTIOTAON, TOV TTUKVWTI KoL TA KUKAWUOTO
(1 povada)
Ofpa 3 (2 povadeg)
ALVETOL TO TTAPAKATW TPOPANLA YPOAULKOU TIPOYPAUUATIOUOU
max Z =16x, +15x,
Subject to
40x, +31x, <124
-x + x,+<l1
X, <3
X,X,20
Me Bdon ta mapanavw
i. Na ypaete 1o MPOPANUA GTNV TUTILKI) TOU HOPDH coeeeeirieeeeeirieee e (0,5 puovadeg)
ii. Na KaTaoKeUALETE TOV apXLkO Kal tov Ssutepo mivaka Simplex kal va e€etdoete av o SeUteEpPOC
TIVOKOG ELVOL KOIL O TEALKOG TUVOKOIG.veeeeeuerrieeeeeerieeeeeeetreeeeeeerreeeeeesreeeeeaans (1,5 povada)

Ofua 4° (2 povadeg)

H etalpla Transport Cereals ypnolpuomoei ¢optnyd yia tn petadopa ¢poptiwv SnuUnTplakwy amo TPELS
anoBnkeg og T€ooeplc LUAoUG. H mpoadopd kat n IAtnon (os doptia poptnywv) koL to povadlaio KOOTog
petadopag ava doptio (oe xALadeg supw) yla T mapamavw Sltadpopég daivovtal otov mivaka Tou
okoAouBel.



ii.

MuAog 1 MuAog 2 MuUAog3 | MUAoc4 | Mpoodopd
AnoBrkn 1 10 2 20 11 15
Amobnkn 2 12 7 9 20 25
AmoBrkn 3 14 14 16 18 10
ZAtnon 5 15 15 15

Xpnolpomnowwvtag tov alyoplbuo t¢ Bopelodutikng ywviag mpooblopiote thv mpwtn (apxLkn)
A0on kot umoAoylote to kOOTOC peTadopdg yia T AUon auth. EAEyEte av n Abon autn sival n
BéATiotn.

Av n Abon mou Bpnkate mapandavw 6ev elval n BEAtotn mpoodlopiote TNV emopevn AUon Kot
uTtohoyloTte To K6oTog pHeTadopag yla t Alcn auTth.

Ofpa 50 (2 povadeg)

To npotuno aodifewv tTwv medatwv oe pla Kadetépla akoAouBel katavourn Poisson pe péco pubuo
adifewv 10 mehdteg tnv wpa. Ol meAdteg eumnpetolvTal pe Tpotepalotnta FIFO amd tov povadiko
uTtdAAnAo mou oepPipel koL 0 LEcog puBpoc eCuntnpétnong eival 10 meAdTeg TNV WA

Me Bdon ta mapanavw otolxeia vo urtoAoyloBet

1)
2)
3)
4)
5)

0 HEooC aplBudg mehatwy mou e€UMNPETOUVTOL 0T pLovada Tou Xpovou

0 HEoOC aplOudG mehatwy otnV KopeTépLa

0 HECOC XPOVOG IOV £Vag TTEAATNG TTAPAEVEL OTNV KaETEPLA

n mBavotnta évag meAATng mou GTavel otnv Kadetépla va thv Bpel adsla

Av unoBéooupe OtL n Kodetépla Slabetel cuvolikd 50 kabiouata yla Toug MEAATEG TNC, Va
urtohoyloBei n mBavotnta €vag meAdtng mou ¢Tdavel va pnv Bpel kablopa va kAtoel (6ev
XPELAETAL VO KAVETE TIC TPAEELG)

Inueiwaon: Na XpnOLUOTIOLOETE WC OTOLXELWSN Hovada HETPNONG TOU XPOVOU TV wpa

KaAn emtuyia

Koatackevn tov dvikod and 10 Tpmtevov

HpoTevov (Avikd) Max Z Avik6 (ITpwtedov) Min W
[Tepropiopdg i Tomov > Metofint y, <0
[Tepropiopdg i Tomov < Metofint y, 20
[Mepropiopde i tHmov = Merofint) ye R
MetafAnti x; 20 [Tepropiopdc j tomov >
MetafAnti x; <0 Iepropiopde j Tomov <
Metapint x € R [Meplopiopdg j tonov =
Avtikeyevikoi cuvtedeotés | A&l LEAN TEPLOPIGUOV
Ag&14 péAN TEPLOPIoUDV AVTIKEEVIKOT GUVTEAECTEG




